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H Capteur d’humidité relative HIH-4030
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a) Compléter le schéma ci-dessous.
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Préciser le nom du mesurande et de la réponse du capteur.
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b) Déterminer la sensibilité S du HIH-4030 a partir du tracé de sa caractéristique de transfert linéarisée ci-dessus.
Préciser 'unité de S.
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' La sensibilité du HIH-4030 dépend de sa tension d’alimentation Viupply. La notice technique fournit la formule :

Vout = Viupply X (0,0062 x Sensor RH + 0,16)
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c) Vérifier que la valeur de la sensibilité trouvée question a) concorde avec la formule ci-dessus.
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d) Exprimer I’humidité relative RH en fonction de Vour. Calculer RH pour Vour = 2V.
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. n Le capteur HIH-4030 est placé dans la chaine d’information ci-dessous.

e) Renseigner le premier bloc et identifier le mesurande et la réponse. Identifier les blocs appartenant aux
fonctions Acquérir, Traiter et Communiquer sur le schéma ci-dessous.
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Le convertisseur analogique numérique est caractérisé par son quantum q. On rappelle que Vout = S¥RH+V,

f) Exprimer N en fonction de RH
Mz Vol _ 3,0 +Vo N =2 .gu + Vo
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g) Sachant qu’on souhaite obtenir Hum = RH, exprimer Hum en fonction de N.
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h) Pour le CAN, on donne U, = 4V, n = 10. Calculer q.
d‘ = J / # = 32 7 (/
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i) Calculer N; pour RH = 20% et N, pour RH = 80%. Arrondir a I’entier supérieur.
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L’algorithme demandé doit permettre d’afficher RH et de déclencher une alarme si RH ¢ [20%,80%).

j) Algorithme Humidité type
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